

2018年7月27日

無料無線 LAN サービス「JOYSOUND Free Wi-Filで、カラオケがより快適に! 2018 年秋の実用化に向け、全国 108 店舗の JOYSOUND 直営店で実証実験をスタート!!



◆キャンペーンサイト: https://shop.joysound.com/campaign/wifi/

株式会社エクシング(以下、エクシング)の子会社で、全国にカラオケ店舗を展開する株式会社スタンダード(本社:東 京都港区、代表取締役社長:米田洋一、以下スタンダード)は、本日7月27日(金)から、カラオケ用光回線を利用した 無料無線LANサービス「JOYSOUND Free Wi-Fi」(以下、本サービス)の実証実験を、全国108店舗の JOYSOUND直営店、全ルームで順次開始します。

本サービスは、業務用通信カラオケ「JOYSOUND MAX」「JOYSOUND MAX2」の追加機能として、カラオケ用光回線 と選曲用端末「キョクナビ」用のアクセスポイントの帯域の一部を解放することで、店舗側での工事やカラオケ機器以外の設 備投資をすることなく無線LANサービスを導入することができるもので、エクシングは2018年秋に正式サービスインを予定して います。

本取り組みにより、ユーザーはJOYSOUNDが展開するスマートフォンアプリ「キョクナビJOYSOUND」を介して、無線LAN に接続することが可能となり、カラオケルーム滞在中に通信料を気にせずにスマートフォンをご利用いただけます。なお、今年7 月には「キョクナビJOYSOUND」の機能のひとつ「スマホでムービー送信」がバージョンアップし、スマートフォンからお好みの映像 を音声付でカラオケのモニターに再牛することが可能になっており、スマートフォンとカラオケを連携させることで、カラオケの楽しみ 方がさらに広がります。

今後もスタンダードでは、JOYSOUND直営店のユーザーの皆様に新たなカラオケサービスや付加価値の高い空間を提供 して参ります。ぜひご期待ください!

===「JOYSOUND Free Wi-Fi」の実証実験概要===

◆実施期間 : 2018 年 7 月 27 日(金)より順次開始(2018 年秋予定の正式サービスインまで)

◆実施場所 : 全国108店舗のJOYSOUND直営店 全ルーム

◆キャンペーンサイト: https://shop.joysound.com/campaign/wifi/

◆JOYSOUND Free Wi-Fi のサービス 概要

カラオケ用に敷設・導入されている回線とキョクナビ用のアクセスポイントの帯域の一部を利用した無料無線 LAN サービスです。実証実験中はスマートフォンのみの対応となります。(他端末での接続については検討中)

■対応機種:

iOS 対応: iOS9 以上ならびに iPhone5 以上

Android™対応: Android5.0 以上ならびに Wi-Fi 周波数帯域 5GHz 帯対応機種

■接続方法:



- ※iOS 版は初回接続時のみプロファイルのインストールが必要です。
- ※Android 版はカラオケ本体とのペアリング解除時に無線 LAN から切断します。

◆JOYSOUND Free Wi-Fi の実証実験 概要

本実証実験は全店・全部屋で多数のユーザーに通信を解放した際の影響を確認するものです。

(既に一部店舗にて実証実験を行った結果、選曲、歌唱などカラオケの基本機能に大きな影響は検出されませんでした)

実証実験期間中の通信量によっては、「全国採点グランプリ」「うたスキミュージックポスト」などの通信回線を利用したカラオケ機能に遅延が発生する可能性、無線 LAN 接続が切断される可能性がありますので、あらかじめご了承の上ご利用ください。

- ※電波が過度に混雑した状態の場合、楽曲データの取得が遅くなることがあります。
- ※本無線LANの使用に関連してお客様に生じた損害・トラブルについて、㈱スタンダード及び㈱エクシングは一切の責任を負いません。
- ※「スマホでムービー送信」は「JOYSOUND MAX」、「JOYSOUND MAX 2 」のお部屋でご利用いただけます。
- ※ご利用されるお部屋の環境や設定によって、一部機能をご利用いただけない場合がございます。
- ※インターネット動画はムービー送信に対応していない形式の場合がございます。また、インターネット動画を快適にご利用いただくには、スマートフォンのインターネット回線 3Mbps 以上(実測値/目安)が必要となります。
- ※キョクナビアプリのダウンロード・ご利用にはインターネット回線が必要になり、ご利用の際の通信費はお客様のご負担となります。
- ※「Android」は、Google LLCの商標です。
- ※「QR コード」は、デンソーウェーブの登録商標です。
- ※iOS 商標は、米国 Cisco のライセンスに基づき使用されています。
- ※「App Store」は、Apple Inc.のサービスマークです。
- ※「iPhone」は、米国および他の国々で登録された Apple Inc.の商標です。
- ※iPhone 商標は、アイホン株式会社のライセンスに基づき使用されています。

対応機種: iOS9 以上ならびに iPhone5 以上 / Android5.0 以上ならびに Wi-Fi 周波数帯域 5GHz 帯対応機種